



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23848.000409/2024-45

Interessado: Paulo Roberto Pessoa Amora

Retificação 02 ao Edital Nº 2/2024 PROFESSORES-MOM/MOMBACA-IFCE

Considerando o que consta no Processo nº 23255.004900/2023-34 e as necessidades institucionais, o Coordenador do Edital informa as seguintes retificações do **Edital Nº 2/2024 PROFESSORES-MOM/MOMBACA-IFCE**, conforme abaixo:

Retificar:

Onde se lê:

CURSOS	INÍCIO	DIA	HORÁRIO DE INÍCIO	HORÁRIO DE TÉRMINO	CARGA HORÁRIA
Lógica Básica	19/04	Sexta-feira	13:30h	17:00h	80h

Leia-se:

CURSOS	INÍCIO	DIA	HORÁRIO DE INÍCIO	HORÁRIO DE TÉRMINO	CARGA HORÁRIA
Lógica Básica	A definir	Sexta-feira	13:30h	17:00h	40h

Onde se lê:

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	27 de março de 2024
Período de inscrição	4 de abril de 2024 à 9 de abril de 2024
Divulgação dos candidatos classificados	10 de abril de 2024
Matrícula	11 e 12 de abril de 2024
Início das aulas	A definir
Chamada dos Classificáveis	A definir
Matrícula dos Classificáveis	A definir
Término das aulas	A definir

Leia-se:

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	27 de março de 2024
Período de inscrição	4 de abril de 2024 à 9 de abril de 2024
Divulgação dos candidatos classificados	10 de abril de 2024
Matrícula	Início das aulas

Início das aulas	A definir
Chamada dos Classificáveis	A definir
Matrícula dos Classificáveis	A definir
Término das aulas	A definir



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Roberto Pessoa Amora, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, em 10/04/2024, às 17:00, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6081735** e o código CRC **07309A23**.